

北京耳鼻喉专家来郑州会诊

活动推出引起中原百姓关注 为满足患者延期至6月10日

新闻背景

日前,记者从河南省公安医院获悉,该院邀请中国耳鼻喉专业研究小组专家,美国低温等离子临床技术专家,北京空军总医院耳鼻喉专家王玉衍等专家组再次来到河南省公安医院,就低温等离子射频治疗鼻炎、鼻窦疾病进行了为期(5月13日至5月26日)13天的临床经验技术交流,其间每天预约30名患者由专家亲自会诊和手术,此消息在省会媒体刊登后,医院预约电话:0371-66300808的铃声不断,截至昨日,预约患者人数已超过500人。

“此次活动的预约患者远远超过预订的就诊人数,到目前仍有患者不断来电预约挂号。”该院有关人士说,面对患者强烈的就医要求,省公安医院经多方协调,最终确定,原定于5月26日结束的会诊活动将延期至6月10日,同时,院方表示,此次延期会诊时间并将提前3天停止电话预约挂号。 晚报记者 董亚飞 刘俊芳

近年来,耳鼻咽喉疾病已成为困扰人类健康的一种顽症,发病率呈逐年上升趋势,不少地方出现了很多关于鼻咽癌发病率不断上升的报道,而且大部分是因鼻炎、咽喉炎久拖不治而引起的。北京空军总医院耳鼻喉专家王玉衍说,很多人认为鼻炎是“小毛病”,不能引起重视,能忍则忍,却不知道,鼻炎若不及时治疗,会酿成严重后果。长期患有鼻炎会导致头痛、头胀、记忆力减退,影响工作和学习的质量。再拖延过久就会出现鼻甲肥大、鼻息肉及鼻窦炎,还可合并咽炎、喉炎、中耳炎等疾病,细菌、病毒的长期存在甚至有病变的可能。

耳鼻喉治疗技术的革新

王教授认为,治疗耳鼻喉的方法很多,从传统的激光、微波和手术方法到现代的数字智能微创技术,从传统的创伤大、痛苦大、盲目摸索手术到现代的微创、无痛、内窥镜下精确治

疗,区别很大。他还说,河南省公安医院耳鼻喉中心当前配备的诊疗设备和开展的技术,已达到先进水平,尤其是开展内窥镜下过敏性鼻炎筛前神经翼管神经选择性阻滞术,有效治疗过敏性鼻炎的反复发作的问题,采用DNR等离子低温消融微创技术,治疗鼾症(打呼噜)。这些技术属于当前领先的诊疗水平,由于术中伤害小,术后第二天即可进行正常工作生活,不需住院,术后的恢复时间大大缩短,有效减轻了病人治疗的痛苦。

实力铸成耳鼻喉专业品牌

河南省公安医院耳鼻喉诊疗中心是省耳鼻喉重点防治单位,多年来医院以“团结、和谐、创新”为发展理念,不断引进国内外先进诊疗设备,现已拥有德国STORZ鼻内窥镜、美国多尼尔、德国BDS鼻切割技术、等离子低温消融治疗系统等十几项现代医学领域尖端的诊



王玉衍教授:北京空军总医院耳鼻喉品牌专家,鼻咽喉学科的带头人,中国微创医学委员会委员,美国等离子低温消融技术中国首批临床专家,曾多次应邀前往上海海军总医院、广州中山医科大医院等全国多家三甲医院会诊,开展内窥镜微创技术治疗鼻咽喉疑难疾病。治愈了无数鼻咽喉疑难病患者,获得专家和患者的一致好评,多次荣获军内多项荣誉奖章。

疗设备技术,使耳鼻喉疾病的治疗真正进入微创、无痛、高效的医疗标准。

引进新技术,培养高技术人才、引进人才,是河南省公安医院发展“院有特色、科有特长”的优势所在,耳鼻喉诊疗中心拥有一批技术经验丰富的专家技术骨干,并长期与上海、北京等全国多家耳鼻喉专业研究机构,达成技术共享、科研同步。使医院的诊疗技术一直处于领先水平,对疑难病例随时组织专家会诊,确保了诊疗效果及服务质量。

“511”肿瘤救助 改变观念生命无限

郑州救助站将提供救助药品价值30万元

如果您正在为肿瘤治疗犯难和担忧,如果您因治疗经济负担过重而轻易放弃治疗,那么,将有望通过“511”肿瘤救助工程的救助而得到改观。

“511”救助首先是要改变观念,普及新的抗肿瘤理念:一是提倡抗肿瘤要打‘组合拳’,中西医结合,二是抗肿瘤要打‘持久战’,不求速战速决,更注重病人的长期稳定。”北京301医院肿瘤科主任医师、我国著名肿瘤内科专家袁瑞康教授形象地比喻说。他同时指出:“传统的抗肿瘤模式是一种‘战争模式’,采取的是‘三光’政策(手术是切光,放疗是烧光,化疗是杀光),实践证明有很多弊端,不仅病人痛苦,治疗风险大,而且弄不好还会酿成‘人财两空’的悲剧。”

“511”救助,就是要在观念上、治疗上和经济上三个方面给予肿瘤患者积极救助,帮助病友树立信心,走出困境,提高生存期和生存质量,让病人活得更好更久。目前,“511”救助工程在我省已成立了5个救助站,累计救助肿瘤患者2600余人。在这些患者中,已有众多晚期重症病人在专家的指导下,在较短的时间内迅速控制住了病情,部分危重病人已化险为夷,转危为安。现郑州救助站第七批救助已开始接受报名,将提供救助药品价值30万元。救助热线:0371-65935601

金刚烷胺防治流行感冒有效

春季正值流行性感冒高发期,如何有效提高自身身体抵抗力,防御病毒疾病?目前,应用于预防和治疗病毒疾病主要有两类药物:烷胺类(以金刚烷胺为代表)和病毒疾病神经氨酸酶抑制剂。

据一位相关的医学专家称,“目前奥司他韦和金刚烷胺,金刚乙胺对治疗病毒性的流行感冒是很有效果的,人们应该事先就要准备好这些药,以备急用。”

通过医学临床也证明:金刚烷胺能有效地预防不同株的病毒所引起的感染,特别当病毒的抗原变异株引起流行感冒,而病毒疫苗一时不能生产使用时,该药的使用价值则更大。在前几年,病毒疾病流行期间,当时很多市民通过服用金刚烷胺来达到抵抗病毒疾病的效果。后来患流行病毒感冒的人增多,人们再次把金刚烷胺推上了抵抗疾病的最前线,成为很多人治疗与预防病毒疾病的推荐药物。在我国,快克牌复方氨酚烷胺胶囊是率先应用金刚烷胺的感冒药,是复方氨酚烷胺处方的首创者,是该药品标准质量的起草者,也是抗病毒治感冒用药理念的首倡者。

相关医学教授表示,目前市售感冒药中含有金刚烷胺成分的感冒药主要有复方氨酚烷胺胶囊,如国内销量巨大的快克,它是目前科学、合理的抗病毒复方制剂,既能有效抗病毒,又能消除感冒引起的各种其他症状。 章伟

郑州市儿童医院 庆六·一活动丰富多彩

- 一、院内活动:6月1日上午8:00~下午5:30,免挂号费、诊察费,中午各专业科室正常上班。
- 二、内分科:开展第十四期健美夏令营咨询报名活动,6月1日报名参加健美夏令营的减免200元。当天下午举办减肥健美知识讲座。
- 三、保健科:6月1日上午8:00~12:00开展以下活动:(1)儿童健康体检 (2)生长发育评价 (3)儿童保健专家咨询 (4)亲子游戏 (5)当日体检儿童前10名免费智力测试 (6)当日体检儿童前30名免费电脑软件营养状况评估。
- 四、门诊办公室:6月1日上午,在门诊候诊区开展“健康洗手保健康”宣传教育活动。
- 五、耳鼻喉科:免费开展“电子耳蜗植入术”咨询活动,凡6月1日~6月30日来院手术者,除器械费用外,其他费用全免。
- 六、口腔科:6月1日当天开展免费口腔健康检查和口腔卫生教育。
- 七、肾病风湿科:6月1日全天免费体检和咨询。“尿床”患儿理疗费用优惠20%,耳穴贴治疗优惠30%。

张玉韩

乳腺疾病应对有良策

掌握病症 重视普查 立体诊断

乳腺疾病基本“情报”

广大女性应掌握的知识

乳腺增生:30岁以上的女性80%以上有不同程度乳腺增生。

症状:一侧或两侧乳房有大小不等、软硬不一、界限不清的肿块,按压疼;乳房胀痛或酸痛,阴雨、暑热天或情绪变化(如愁、怒、忧、思)时加重。

乳腺纤维腺瘤:18~25岁的青年女性多见。

症状:无痛性乳房肿块,少数伴有乳房疼痛及溢液。

乳腺炎:初产妇多见。

症状:乳房肿胀、疼痛,表面红肿;重者伴高烧、寒战。

乳腺脂肪瘤:多与体胖者有缘。

症状:单侧生长,增长较慢,肿块形状为圆形,或不规则的分叶状,边缘较清晰而柔软。

乳腺病变:35~60岁女性为高发期,近年有年轻化趋势。

症状:乳腺肿块;非哺乳期单侧乳头溢液;多无痛感,少数轻微钝痛、隐痛或针刺样痛;乳头凹陷、移位。

普检——健康乳房护身符

“90%的乳腺病变是由乳腺增生导致的”。但目前中国绝大多数女性没有对乳房树立完整、准确的健康意识,实际上做到定期检查的人更是少之又少;有些女性虽然知道乳腺有肿块,但自认为是“良性”而不去求医,当肿块发展成“硬邦邦”已为时晚矣,甚至不得不忍痛切除乳房,给自己带去人生的身心创伤。

早预防,早发现,早治疗,是乳腺疾病的防治原则,专家建议,女性从20岁开始就要关注和呵护自己的乳房,每月自查乳房一次,每年到正规医院做一次乳腺健康检查,有良性乳房病的人则应半年检查一次。

“立体”诊断 保卫乳房

目前针对乳腺疾病检查,主要分为外科检查、B超或彩超检查和芬兰钼靶技术检查三种。特别是钼靶X光检查可以将病变部位精确

到0.1cm,具有较高的敏感性,早期诊断率达到86%,其技术和设备均已经通过中国抗癌协会和美国抗癌协会的认证,可诊断出乳腺微小病变及早期乳腺癌,便于医生综合分析,在乳腺疾病早期有针对性地进行科学治疗,大大提高了治疗效果。

专家说:乳腺病变,中西医结合疗效显著

郑州金水中医院乳腺专科,注重发扬祖国传统中医学理论特色,同时结合国际西医前沿科研成果,医院引进国际高科技芬兰钼靶技术和日本东芝大型全身纳米彩超技术,以人性化的服务和绿色治疗理念,根据患者的情况,为广大女性提供最科学、最优质、最实惠的综合性、个性化的特色治疗和服务。

芬兰钼靶技术和日本东芝大型全身纳米彩超技术

国际性前沿技术,乳腺疾病早期定性,阻断乳腺病变。

定位准确,显示直观,一目了然。

对癌前病变高敏感,适于乳腺病变排查。

无放射伤害。

分辨率高,能检测到细微病变。

深位探测,可有效避免漏诊、误诊。

内分泌平衡疗法,中西医结合阻断乳腺癌

临床表明:乳腺疾病的发生大都与女性生殖内分泌失调有关,乳腺病变的发生都与女性机体雌性激素过度升高有关,雌性激素会刺激肿瘤(或肿块)生长。因此减少人体内雌激素水平或提高雄激素水平,会产生抑制肿瘤或增生组织的作用。该院专家首创内分泌平衡疗法,应用药物降低雌激素水平,阻断受体与雌激素结合,肿瘤细胞或增生细胞就会加速衰亡,临床表明治疗乳腺病变疗效显著。

经络渗透疗法,绿色治疗新理念

该院专家根据中医经络理论和渗透药物刺激中枢神经系统产生的反馈调节机理,采用局部注射特殊药物的方法,达到疏通经络、轻驱散结、止痛消炎的治疗目的。临床表明,此法疗效确切,无痛苦和副作用。

阅读提示

近年来随着现代社会生活节奏的加快,各种乳腺疾病越来越“猖狂”,其中乳腺增生、乳腺病变的发病率有明显的上升趋势。据统计,乳腺病变的发病率以每年2%~7%的速度在不断增长,全国有70%的女性患有不同程度的乳腺疾病,女性一生患上乳腺病变的概率是10%,而90%的乳腺病变是由乳腺增生导致的。全球每年约有100万女性死于乳腺病变,为此,世界卫生组织将乳腺病变列为当今社会威胁女性健康的“头号杀手”。

晚报记者 董亚飞 刘俊芳



郑州金水中医院乳腺专科地址:郑州市政七街17号(农业路与政七街路口南50米,K9、105、208、30、332路公交车可到达)

咨询热线:0371-63387333
http://www.65753333.com